

今年我区高考生3种模式填报志愿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月2日起,本科、专科提前批开始陆续填报志愿,今年我区高考生有3种填报模式。

一是“动态排名、精确定位”网上填报志愿模式:本模式具有实时提供排名、提供阶段性统计信息、分时分段控制志愿修改3个重要特征。网上填报志愿系统实时为考生全程提供其本人在所报高校中按投档分(文化课总分+政策性加分,下同)排序的名次、平行分人数;并实时为当前排名在投档范围内的考生提供其在所报第一专业中分别按投档分和实考分排序的名次以及平行分人数。每隔一到两个小时分科类公布一次各高校阶段性填报情况统计信息,内含各高校的招生计划数、预计1:1投档最低分、投档比例、预计投档最低分、应投档人数、已报考人数以及缺档人数。通过点击高校名称,可以查看该校各专业的招生计划数、按高校投档比例投档线上预计1:1录取最

低分、按高校投档比例投档线上已报人数、学费、专业备注等信息。通过点击高校的已报人数,可以查看截止统计时刻所有报考该校按投档分从高到低排列的考生填报志愿信息。考生可根据排名、阶段性统计信息以及高校的招生专业要求和招生章程规定的录取规则进行综合研判,适时修改志愿。为保证考生顺利填报和修改志愿,网上填报志愿系统将根据考生投档分,分时分段控制志愿修改。在网上填报志愿过程中,不同分数段的考生填报志愿结束时刻不同,相对高分段考生先结束,相对低分段考生后结束。每分数段考生在其对应的填报志愿结束时刻后,不能再修改志愿,但仍可以查看其排名情况。

该模式适用于本专科提前批的文科、理科、蒙授文科和蒙授理科,以及本科一批、本科一批B、本科二批、本科二批B、高职高专批的志愿填报。每次填报志愿时,填报系统将设定两个固定时刻,第一

个是删除志愿的最后时刻,第二个是新填志愿的最后时刻。若考生放弃本次填报志愿,须在第一个固定时刻之前删除志愿。所有符合填报条件的考生必须在第二个固定时刻之前完成填加志愿。超过这两个固定时刻后,则只允许已经填报了志愿的考生进行志愿修改。具体分段安排以及上述两个固定时刻将在每次填报志愿前的公告中公布。

在网上填报志愿过程中,对于高校招生章程中明确规定不认可加分因素的专业,如果截止填报分数段的考生所报第一专业已经报满,则下面分数段的考生不得填报。

二是艺术体育类动态排名模式:本模式根据报考类别和高校是否使用专业课进行录取,为考生实时提供若干种排名形式,但不提供阶段性统计信息,不分时分段控制志愿修改。网上填报志愿系统为报考使用专业课成绩录取高校的艺术类考生提供其在所报第一专业中的四种排名:文化课总分(含政

策性加分,下同)排名;专业统考、校考或校级联考成绩(以下简称专业课成绩)排名;文化课总分40%+专业课成绩60%排名;文化课总分60%+专业课成绩40%排名。网上填报志愿系统为报考使用文化课成绩录取高校的艺术类考生提供其在所报第一专业中按文化课总分的排名。网上填报志愿系统为体育类考生提供所报高校第一专业的报考人数以及两种在所报高校内的排名:一是文化课总分排名,二是体育专业成绩排名。

本模式适用于本科提前批A、B、C艺术、体育类高校的填报志愿。在填报志愿前,自治区将在“2022高考填报志愿专栏”发布《体育类高校投档规则说明》。

三是不提供排名模式:本模式适用于具有“高水平艺术团”“高水平运动队”或未列招生计划数的“高校专项计划”招生资格的考生填报志愿。网上填报志愿系统不为填报此类志愿的考生提供排名信息。

呆萌黄羊撞进边境铁丝网……

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 6月28日上午,内蒙古阿拉善盟乌力吉口岸边境派出所和国门护卫队巡逻时,听到一阵“咩咩”的凄惨叫声,走近一看,是一只野生黄羊被困在边境线铁丝网上。

“当时这只羊一只腿缠在铁丝网上,身上有明显外伤,身体比较虚弱。很可能是在附近觅食,奔跑时不慎撞进了铁丝网。如果不及及时救助,有可能被狼或者秃鹫吃掉。”乌力吉口岸边境派出所所长于凤东接受记者采访时说,民警和国门护卫队成员根据现场情况,从车上拿出随行工具,第一时间将黄羊解救出来,并为它处理



救助黄羊



扫二维码
观看视频

伤口、涂抹药物、喂水喂食。待黄羊体力恢复后,民警会择机放生。

据了解,黄羊是国家一级保护动物,善于奔跑和跳跃,多栖息

于半沙漠地区和草原地带。近年来,随着边境生态环境持续改善,阿拉善盟的野生黄羊种群逐年增多。

健身气功站点遍布全区

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 6月28日,2022年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务全国百城千村健身气功交流展示暨内蒙古自治区健身气功推广普及二十周年交流展示启动仪式在呼和浩特市金河镇曙光村文化广场举办。来自呼和浩

特市的600余名健身爱好者参加集体和队伍展示。

据了解,本次活动旨在全面落实全民健身国家战略和全民健身计划(2021~2025年),推动全民健身助力乡村振兴,培养基层群众体育骨干队伍等。

据介绍,近年来,内蒙古全力

打造“全区百县健身气功交流比赛”品牌赛事,积极举办全国“百城千村”健身气功交流展示、全国“健身气功助力乡村振兴”志愿服务活动等。截至2021年底,全区组建健身气功站点1700余个,经常习练群众近14万人,站点遍布自治区旗县市区。

内蒙古公路建设力争年内完成投资350亿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者日前从内蒙古自治区政府新闻办公室了解到,今年,交通运输厅坚持在建设时序上、规模数量上、质量效益上、建设理念上适度超前,调整任务目标,在年度计划完成公路建设投资330亿元基础上,力争新增完成投资20亿元,达到350亿元。

据悉,今年年内,交通运输厅将建设重点公路项目62个、建设规模5000公里的基础上,计划再新开工3个重点公路项目、新增建设规模207公里;确保上半年重点公路项目开复工55个,上半年完成投资90亿元以上,较原计划增加10%,较去年同期增加20%。1~5月份,完成投资53.4亿元,较去年同期增长51.3%;在确保开工建设5000公里农村牧区公路、完工200座危桥改造和1000公里生命安全防护工程年度目标基础上,年内新增开工建设1000公里农村牧区公路、140座危桥改造、700公里生命安全防护工程。上半年确保开复工农村牧区公路4000公里;在确保年内完成13个重点公路项目批复立项、9个项目勘察设计批复工作的基础上,计划新增完成7个项目批复立项、4个项目勘察设计批复工作。